



日雨華

(231)

金

大舅母不該拿我開玩笑，我又沒有得罪大舅母。」

周氏也笑起來，她連忙分辯道：「啊喲，琴姑娘，你真多心，我哪兒是拿你開玩笑？說實話，我真不願意

你開出。

我們家裏幾位姑娘和你

要是嫁了，她們一定

要哭喪場。

琴聽了這話，覺得詫異，就紅了臉不作聲。

「那麼，媽，你就早站定主意把琴姐嫁出去吧。」

周氏微微放慢一點和琴開玩笑。

衆人馬上笑了起來。

琴和覺民不覺偷偷地對望了一眼，兩個人都紅了臉，掉頭看別處。

琴撒嬌般地笑着不依周氏，一面說：

「媽，你剛纔差張嫂來喊大哥去，怎麼你自己又親自跑來了？有什麼要緊事情？」

周氏說：「張嫂剛纔走了，我忽然想起在花園裏頭來看你們，玩得怎樣，恰好

碰見了琴娘，我就喊她陪我來。我有一個好消息：剛纔接到你大舅母信，他們就要動身了，我來催你大舅母點

房子租好。」

「蕙表姐，蕙表姐們都來嗎？那我們又熱鬧起來了！」

周氏說：「那自然，她們去了將近四年，一定出落得更好看了。蕙姑娘早許了給東門的鄭家，這次上省來就是預備

給她辦喜事。」

「我記得，蕙姑姐只比琴姐大幾個月，去蕙表姐和二姐同年，」淑華說。

「是呀！不是你娶蕙底母舅，琴姑娘早就應該出閣了。不知道哪家少爺有這福氣？」周氏把蕙底母舅臉上那

對細眼睛拂在一起，望着琴微笑，她打定主意把琴取來做媳婦，這事情已經提過了，而且得到了琴底母舅娘的允諾。

不過覺民目前還耽擱着祖父孝道，琴久在四個月前死了祖母，那個長住在尼姑庵裏修道的老太婆

一時還不能辦理手續。但這resa是不會中途發生變故的，所以周氏稍微放慢一點和琴開玩笑。衆人馬上笑了起來。

琴和覺民不覺偷偷地對望了一眼，兩個人都紅了臉，掉頭看別處。

琴撒嬌般地笑着不依周氏，一面說：

「大舅母不該拿我開玩笑，我又沒有得罪大舅母。」

周氏也笑起來，她連忙分辯道：「啊喲，琴姑娘，你真多心，我哪兒是拿你開玩笑？說實話，我真不願意

你開出。

我們家裏幾位姑娘和你

要是嫁了，她們一定

要哭喪場。

琴聽了這話，覺得詫異，就紅了臉不作聲。

「那麼，媽，你就早站定主意把琴姐嫁出去吧。」

周氏微微放慢一點和琴開玩笑。

衆人馬上笑了起來。

琴和覺民不覺偷偷地對望了一眼，兩個人都紅了臉，掉頭看別處。

琴撒嬌般地笑着不依周氏，一面說：

「許多日子，想說的話，又說不出來。」

周氏忍不住紅着臉笑了。

周氏把這一切都看在眼裏，她滿意地微笑了。

她便故意地說：「是呀，我已經和姑媽說定了。只是不

曉得琴小姐願意不願意。」

琴紅着臉低下頭去，她正在爲難之際，忽然看見淑華房裏的女傭喜兒跑得氣喘吁吁地從外面進來。她見了周

氏在房裏站住，恭恭敬敬地招呼一聲，然後向淑華道：

「四小姐，太太喊你立刻就去。」

淑華道：「我不去。」

周氏說：「太太一定要你去。我到處都找不到你，回太太家太勤了。」

淑華道：「我不去。」

周氏說：「我不去。」

淑華道：「我不去。」